JMÉNO A PŘÍJMENÍ: …………………

ŠKOLA: ……………………………

3) ÚLOHY O POHYBU

1) Pavel při tréninku na školním hřišti uběhl na atletické dráze 2 kola. První kolo uběhl průměrnou rychlostí 6 m/s za 50 s, druhé kolo uběhl za 1 min 15 s. Jaká byla jeho průměrná rychlost za 2 kola?

2) Vlak délky 50 m projel kolem sloupu osvětlení  za 2,5 s a stejnou rychlostí přejel most délky 100 m. Jak dlouho trvalo, než celý vlak přejel přes most?

3) Sokol letí rychlostí 198 km/h. Holub letí rychlostí 144 km/h. Za jak dlouho dohoní sokol holuba, jestliže holub má náskok 90 m?

4) Pavlovi trvá cesta do školy pěšky 10 min, na kole 2 min. Na kole jezdí rychlostí o 16 km/h větší, než jde pěšky. Jak daleko má Pavel do školy? (výsledek  zaokrouhli na celé metry)

5) Pavel jel na návštěvu k babičce. Cesta pěšky rychlostí 4 km/h mu trvá 1 hodinu. Dnes však v 1/3 cesty zjistil, že doma zapomněl peněženku a proto se vrátil zpět domů. Rozhodl se, že se k babičce ihned rozjede na kole tak, aby k ní přijel ve stejnou dobu, jako kdyby se nemusel vracet. Jakou rychlostí musel jet na kole? 

